Op 1 oktober 2012 is de regelgeving inzake de flex-bv in werking getreden.
Onderdeel van de nieuwe regels is de ‘uitkeringstest’. Deze houdt in

dat het bestuur moet beoordelen of de bv na het doen van een

uitkering haar opeisbare schulden kan blijven betalen, art. 2:216 BW.

Het niet voldoen aan de test leidt tot aansprakelijkheid van het bestuur.

Het bestuur moet het door de ava voorgestelde dividend goedkeuren.
Onderdeel van de procedure is dat beoordeeld moet worden of

de solvabiliteit van de bv een uitkering toelaat. Lastiger is de beoordeling
of de liquiditeit van de bv voldoende is. Hiervoor is het onderhavige

rekenmodel bedoeld. Het rekenmodel toetst het jaar van dividend en
het daaropvolgende jaar.

Naast de liquiditeitstest is een vermogenstest noodzakelijk. Daarbij moet
rekening worden gehouden met de commerciéle waarde van de (latente)
pensioenverplichtingen. Vergelijk
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Het model berekent het gecorrigeerde vermogen alsmede de liquiditeit. Dit
betekent niet zonder meer dat het volledige vermogen dan wel de volledige
liquiditeit voor uitkering beschikbaar is. Afhankelijk van de volatiliteit van de
business moet een zekere buffer achterblijven (onzekerheidsmarge). Dit

is ter beoordeling van het bestuur. Het jaarlijks volledig uitdividenden van de
dochters moet daarom worden ontraden.


http://www.belastingdienstpensioensite.nl/VA_12-008.htm

